
                 

  

 

          

УКРАЇНА 

     ЧЕРНІГІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

     ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

  Р І Ш Е Н Н Я 

 

19 вересня  2019  року                м. Чернігів    № 360 

 

 

Про виділення соціального житла 

дітям –сиротам, дітям позбавленим  

батьківського піклування, осіб з їх числа, 

які перебувають на квартирному обліку,  

видачу ордерів 

 

 

  Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 15 листопада  

2017 року  № 877   «Про   затвердження   Порядку   та   умов   надання    у   2017 

році  субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на  будівництво/ 

капітальний ремонт/реконструкцію малих  групових будинків, будинків 

підтриманого проживання,  будівництво/придбання житла для дитячих 

будинків  сімейного типу, соціального житла для дітей-сиріт, 

дітей,  позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа,  виготовлення 

проектно-кошторисної документації», розпорядження голови обласної 

державної адміністрації від 13 грудня 2017 року № 668 «Про розподіл субвенції 

на будівництво (придбання) житла» та договору купівлі-продажу від 20 грудня 

2017 року, за пропозицією наглядової ради у сфері розподілу соціального житла 

від 12 вересня 2019 року, виконавчий комітет Чернігівської міської ради 

вирішив:  

 

1. Виділити соціальне житло громадянам, які перебувають на 

квартирному обліку у виконавчому комітеті Чернігівської міської ради, і видати 

ордери: 
 
 

по вулиці Стрілецькій, ….: 

 

1.1. Фокіній Крістіні Олексіївні, 30 квітня  1999 року народження, кімнату 

літ…..., житловою площею 12,5 кв.м, комунальної квартири № …., що має 

статус соціального житла, одному, без зняття з квартирного обліку. На черзі у 

позачерговому списку з 03 листопада 2016 року за № 986 та як дитина, 

позбавлена батьківського піклування, за № 21 у віковій категорії «18-23 роки». 
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Зареєстрована в однокімнатній, житловою площею 20,50 кв.м, квартирі № …., 

по вулиці Корольова, ….., де ще зареєстровано та проживає  три особи. 
 

 

1.2. Лелюку Євгену Євгеновичу, 31 жовтня  1999 року народження, 

кімнату літ….., житловою площею 14,1 кв.м, комунальної квартири № …., що 

має статус соціального житла, одному, без зняття з квартирного обліку. На 

черзі у позачерговому списку з 15 квітня 2016 року за № 981 та як дитина, 

позбавлена батьківського піклування, за № 20 у віковій категорії «18-23 роки». 

Зареєстрований в двокімнатній, житловою площею 28,0 кв.м, квартирі № …, 

корпус № …. по вулиці П’ятницька, …… де ще зареєстровано та проживає  

шість осіб. 
 

 

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на секретаря міської 

ради Черненка М. П.  

 

 

 

Міський голова  

 

 

В. АТРОШЕНКО  

 

Секретар міської ради  М. ЧЕРНЕНОК   

                                                  


